## 2021 阿波おどり演舞場等でのおどり連参加規定

1.参加するおどり連は、会場内での移動や待機中のマスク着用を含め、主催者が定める「新型コロナウイルス感染症対策実施マニュアル<sup>\*</sup>」を遵守し、連員の体調管理を含め、新型コロナウイルスの感染症防止対策を徹底してください。

※令和2年11月に実施した「阿波おどりネクストモデル構築事業」で使用したマニュアルを令和3年6月頃に改訂予定としています。



「(参考) 新型コロナウイルス感染症対策マニュアル」

- 2.「2021阿波おどり参加申込書」にて申し出たことにより、「参加決定通知」の 結果に従い、確定した日時・おどり会場にて演舞を行ってください。
- 3.「参加決定通知」で決定を受けた時間及び会場以外(交通規制区域外を含む)で の演舞は行わないようにしてください。
- 4. やむを得ず踊り込みができなくなった場合は速やかに徳島市にぎわい交流課 (TEL:088-621-5232) に連絡してください。
- 5. 現地係員の指示には必ず従ってください。
- 6. その他、運営上必要な場合における主催者の指示に従ってください。

以上

<本規定に関するお問い合わせ先> 徳島市経済部にぎわい交流課 TEL088-621-5232 FAX088-621-5457 「受付時間 8:30~17:00 (平日のみ)]